

Додаток 1

до Звіту за результатами проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної екологічної інспекції України за 2020-2021 роки

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова

Державної екологічної інспекції України

_____ А.М. Мальований

_____ 2020 року

Формальне визначення корупційних ризиків за результатами їх ідентифікації у діяльності Державної екологічної інспекції України

Проаналізовані функції, завдання органу влади	Ідентифікований корупційний ризик	Існуючі заходи контролю	Опис корупційного ризику
Корупційні ризики, пов'язані із здійсненням контрольно-наглядових функцій			
Здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства у сфері біоресурсів суб'єктами господарювання.	Невжиття заходів уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції, направлених на перевірку можливого зловживання посадовими особами територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства у сфері тваринного	Направлення державних інспекторів із охорони навколишнього природного середовища у складі Комісії для контролю за процесом вселенням біоресурсів у рибогосподарський водний об'єкт суб'єктами господарювання та здійснення процесу відеофіксації процесу вселення біоресурсів у водні об'єкти.	Корупційний ризик полягає у невжитті заходів уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції, направлених на перевірку можливого відображення викривлених даних (в частині розмірів та ваги біоресурсів) державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища у відповідних актах про виконання робіт із вселення водних біоресурсів у рибогосподарський водний об'єкт суб'єктами господарювання. При цьому, у Держекоінспекції відсутня інформація стосовно кількості проведених перевірок уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції щодо здійснених посадовими

	світу та біоресурсів суб'єктами господарювання.		особами територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства при вселенні водних біоресурсів суб'єктами господарювання.
Здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства у сфері тваринного світу суб'єктами господарювання.	Невжиття заходів уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції, направлених на перевірку можливого зловживання посадовими особами Державної екологічної інспекції України та її територіальних органів своїми повноваженнями при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) за поверненням диких тварин та інших об'єктів тваринного світу, внесених до Червоної книги України, у природне середовище та можливість відображення неправдивої інформації у відповідному акті.	Складення акту про повернення вилучених тварин у живому вигляді у природне середовище. Здійснення відеофіксації процесу повернення диких тварин та інших об'єктів тваринного світу, внесених до Червоної книги України, у природне середовище.	Корупційний ризик полягає у невжитті заходів уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції, направлених на перевірку можливого зловживання посадовими особами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) за поверненням диких тварин та інших об'єктів тваринного світу, внесених до Червоної книги України, у природне середовище та можливість відображення неправдивої інформації у відповідному акті.
Здійснення контролю за наповненням інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) з метою забезпечення суб'єктів господарювання та органів	Невжиття уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції заходів щодо перевірки наповнення автоматизованої системи державного нагляду (контролю), що створює можливість	Перевірка керівництвом та уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції наповнення автоматизованої системи державного нагляду	Після здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства, до автоматизованої системи державного нагляду (контролю) вносяться відповідні відомості та документи, створені в результаті здійснення перевірки. Невнесення відомостей та

<p>державної влади, органів місцевого самоврядування інформацією про заходи державного нагляду (контролю).</p>	<p>зловживання посадовими особами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями шляхом змінення актів/приписів, створених за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства.</p>	<p>(контролю) за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства суб'єктами господарювання.</p>	<p>документів до вищезазначеної системи створює можливість зловживання посадовими особами своїми повноваженнями, які полягають у неправомірному внесенні змін до актів/приписів, створених за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства суб'єктами господарювання. При цьому, у Держекоінспекції відсутня інформація стосовно кількості здійснених перевірок уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції щодо наповнення автоматизованої системи державного нагляду (контролю), що створює можливість зловживання посадовими особами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями шляхом змінення актів/приписів, створених за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства.</p>
<p>Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства суб'єктами господарювання.</p>	<p>Можливість зловживання посадовими особами територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями стосовно перевірки виконання приписів щодо усунення виявлених порушень вимог природоохоронного</p>	<p>Здійснення керівництвом територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції контролю за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог</p>	<p>Можливість зловживання посадовими особами територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями стосовно перевірки виконання приписів щодо усунення виявлених порушень вимог природоохоронного законодавства, наданих суб'єктам господарювання державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища в рамках здійснення заходів</p>

	<p>законодавства, наданих суб'єктам господарювання державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища в рамках здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства.</p>	<p>природоохоронного законодавства суб'єктами господарювання.</p>	<p>державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства. При цьому, згідно статті 38 КУпАП винних осіб можливо притягнути до адміністративної відповідальності за невиконання законних розпоряджень чи приписів посадових осіб органів, які здійснюють державний контроль у галузі охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів, радіаційної безпеки або охорону природних ресурсів, за статтею 188⁵ КУпАП не пізніше як через два місяці з дня граничної дати для усунення виявлених порушень вимог природоохоронного законодавства, вказаної державним інспектором з охорони навколишнього природного середовища у приписі.</p>
<p>Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами вимог природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.</p>	<p>Можливість зловживання посадовими особами Держекоінспекції, територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції своїми повноваженнями при здійсненні державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих</p>	<p>Відсутність нормативно-правових актів, які визначають порядок проведення (здійснення) заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого</p>	<p>На сьогодні відсутні нормативно-правові акти, які визначають порядок проведення (здійснення) заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади. Вищевказане створює корупційні ризики та неузгодженості при проведенні посадовими особами Держекоінспекції, територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції вищевказаних заходів.</p>

	їм повноважень органів виконавчої влади.	самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.	
Корупційні ризики, пов'язані із управлінням персоналу та внутрішнім контролем			
Призначення на посади державної служби у порядку, передбаченому законодавством про державну службу, державних службовців апарату Держекоінспекції, керівників та заступників керівників територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.	Можливість призначення на посаду державної служби особи, яка подала підроблені документи, надала недостовірні відомості щодо себе або не відповідає встановленим вимогам.	Відсутні	Проведення перевірки документів, поданих кандидатами на зайняття вакантних посад державної служби, на відповідність установленим чинним законодавством кваліфікаційним вимогам.
Проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби конкурсними комісіями територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.	Можливість зловживання повноваженнями державними службовцями територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції при проведенні конкурсного відбору конкурсними комісіями під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби.	Відсутні	При проведенні співбесіди конкурсними комісіями під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби можливий необ'єктивний підхід до кожного із кандидатів, який полягає у суб'єктивному підході при наданні запитань кандидатам на посади державної служби та ставлення кандидатів у нерівні умови (наприклад, різна кількість та складність запитань для різних кандидатів).
Проведення дисциплінарних	Можливість зловживання повноваженнями посадовими	Відсутні	Наявна можливість зловживання повноваженнями посадовими особами

провадженнь дисциплінарними комісіями з розгляду дисциплінарних справ територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.	особами територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції при розгляді дисциплінарних справ дисциплінарними комісіями територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.		територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції або здійснення тиску на вказаних осіб при розгляді дисциплінарних справ дисциплінарними комісіями територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.
---	---	--	---

Завідувач Сектору з питань запобігання
та виявлення корупції

О.Ю. Ковальчук